

# 消除群众“心肺之患”

## 国务院研究部署进一步加强雾霾等大气污染治理

国务院总理李克强2月12日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加强雾霾等大气污染治理。

会议认为，打好防治大气污染的攻坚战、持久战，是改善民生的当务之急，是转方式、调结构的关键举措，也是推进生态文明建设的重大任务。自去年9月国务院印发《大气污染防治行动计划》以来，各地区、各部门迅速行动，定目标、建机制、强监管，在大气污染综合治理上迈出了新的步伐，得到社会的广泛关注和认同。但大气污染是长期积累形成的，必须充分认识防治工作面临的严峻形势，坚持不懈付出努力。要立足国情、科学治理、分类指导，以雾霾频发的特大城市和区域为重点，以PM2.5和PM10治理为突破口，抓住能源结构、尾气排放和扬尘等关键环节，不断推出远近结合，有利于标本兼治、带动全局的配套政策措施，在大气污染防治上下大力、出真招、

见实效，努力实现重点区域空气质量逐步好转，消除人民群众“心肺之患”。

会议要求在抓紧完善现有政策的基础上，进一步推出以下措施：

一是加快调整能源结构。实施跨区送电项目，合理控制煤炭消费总量，推广使用洁净煤。促进车用成品油质量升级，今年年底前全面供应国四车用柴油。推行供热计量改革，开展建筑节能，促进城镇污染减排。加快淘汰老旧低效锅炉，提升燃煤锅炉节能环保水平。提前一年全面完成“十二五”落后产能淘汰任务。

二是发挥价格、税收、补贴等的激励和导向作用。对煤层气发电等给予税收政策支持。中央财政设立专项资金，今年安排100亿元，对重点区域大气污染防治实行“以奖代补”。制定重点行业能效、排污强度“领跑者”标准，对达

标企业予以激励。完善购买新能源汽车的补贴政策，加大力度淘汰黄标车和老旧汽车。大力支持节能环保核心技术攻关和相关产业发展。

三是落实各方责任。实施大气污染防治责任考核。健全国家监察、地方监管、单位负责的环境监管体制。完善水泥、锅炉、有色等行业大气污染物排放标准。规范环境信息发布。会议强调，要以更大的决心，更加注重运用市场和法治手段，更好发挥社会力量和科技支撑的作用，围绕结构调整、重点行业综合整治和重污染天气监测预警应急体系建设，加大工作力度，加快制定修订相关法规，推动形成全社会“同呼吸、共奋斗”、齐心协力防治大气污染的治理格局，以实实在在的成效保护和改善生态环境、造福全体人民。

据新华社电

# 网站密码设置过于简单

## 湖南冷水江公务员工资遭“围观”

2月10日，湖南省中部地区一个县级市财政统发工资信息的网站因系统密码设置过于简单，招致众多网友涌人网站围观，导致该市所有财政统发工资人员收入曝光。数据显示，绝大多数人工资在2001元至4000元之间，不少人表示比想象中低很多。那么，冷水江市此次“被公开”的工资是否是其全部？公务员的工资待遇到底如何？公务员工资是隐私还是该公开？带着这些问题，记者展开了调查。

2月10日下午，一个名为娄底冷水江市财政统发工资信息查询中心的网站遭网友围观。因其查询密码设置过于简单，极易破解，网友发现从该网站可以查到该市党政机关、事业机构等财政统发单位的工资。

该系统显示，冷水江市绝大多数公务员的实发工资均在2001元至4000元之间。不少人表示与公务员高收入的印象完全不符，非常意外。“好低，靠这工资买房，要到下辈子吧。”有网友在论坛中说。

10日晚，记者查询当地政法委的工资后发现，享受财政统发工资的26人中，应发工资在2001元至3000元的有7人，3001元至4000元之间的为18人，超过4000元的

为1人。扣除公积金和医保金后，绝大部分人的实发工资不足3000元。

记者从冷水江市有关部门证实，此工资系统确实是该市公务员工资查询官方网站，与网站的显示一致，公务员的应发工资包括职务工资、级别工资、岗位工资、薪级工资、津补贴、住房补贴等项目，扣除公积金、医保金等后，其所得为实发工资。

对网友认为上述工资项目“只是收入的一部分”，一些隐形福利未包括在内的质疑，该市表示，财政统发工资人员的所有工资收入都包含在表格里，即系统显示的数据为公务员全部工资。

公务员工资“被公开”事件发生后，冷水江市紧急调整工资查询系统。11日，记者在该系统查询时，已无法打开数据。

事件发生后，不少公众表示对公务员工资依法公开充满期待。冷水江市法制办相关负责人对此回应称，按照政府信息公开条例，公务员个人工资不属规定应予公开的内容。

据新华社电

## 声音

### 高级别公务员工资可适当公开

公务员工资是否应公开？学术界看法不尽一致。

湖南省委党校教授王学杰表示，公务员属于纳税人供养，因此纳税人完全有权知道其待遇报酬。事实上，公务员的工资收入早就是“半公开”的秘密，只需根据其工龄、级别等就可以初步估算其收入水平。“更应规范的是在各地区、各部门差异巨大的各项津补贴收入，这不仅是为对外公开透明，也是为了公务员内部薪酬公平公正。”

中南大学公共管理学院院长左高山指出，按照国际通行惯例，一定级别的公务员需要公开，但普通公务员并不需要，“在西方一些国家，政府高级官员的薪酬必须公开，但普通公务员工资属隐私范畴。在中国的上市公司，高管的薪酬必须公开，但这不包括一般工作人员。”

据新华社电

**ISCS 国际购物中心**  
INTERNATIONAL SHOPPING CENTER

**国购风尚**

#### 1F/ Folli Follie

秉承着“完全时尚理念”，Folli Follie始终致力于为人们创造“价位合理的时尚奢华”。作为全球时尚品牌的先锋力量，Folli Follie凭借着上乘的质料、精巧的工艺、合理的价格和时尚的设计，成功赢得全球众多时尚女性的一致推崇。

**TIPS:** 2014年1月27日至2月16日，单笔消费满2588元，即可获得精美心形首饰盒一个，送完即止。

我已疯狂爱上你  
你知道吗



#### 3F/LAMERRY(郎美睿)

时尚、妩媚与个性一直是LAMERRY(郎美睿)所坚持和倡导的风尚标准，充满质感的优质材质、个性的图腾图案、奢华细腻的手工艺手法、个性妩媚的版型体现，注重层次的搭配组合，无不呈现出都市女性追求细腻、高品质生活的无限向往。

**TIPS:** 本季LAMERRY设计师以“西西里之旅”为名，借用动物、花卉印花以及巴洛克图案，表现出一种现实与虚幻交界的梦幻情境。

#### 1F/ PANDORA

丹麦著名珠宝品牌PANDORA(潘多拉)秉承“创造和结合”的概念，将每个人的故事表达在个性化珠宝之中；通过个性化的设计，高超的手工技艺以及永恒的细节风格，创造出PANDORA珠宝独有的鲜明、妩媚的波西米亚风格，并传递出崇尚灵魂自由和浪漫的品牌精神。

**TIPS:** 情人节活动期间，购买指定定制款吊饰，即可尊享手链套装优惠价格1680元。



#### 1F/ 潮宏基

潮宏基珠宝在坚持设计领先的基础上，更在文化底蕴和潮流时尚之间打造出精妙平衡，重新定义出时尚之美与璀璨心灵的永恒印记。潮宏基凭借卓越的设计制作工艺、高档的品质以及体贴入微的服务，营造富有个性化，同时又充满优雅情趣的购物体验。



#### 1F/ 周大福

秉承着“真诚·永恒”的理念，周大福以超卓的工艺及不断创新的设计驰誉珠宝界。周大福将无数大自然珍宝的瑰丽发挥到极致，创意出种类繁多、款式独特的传世珍品，彰显无穷魅力。



#### 1F/ Tombolini

由贵族私人定制到誉享全球，意大利男装品牌Tombolini，以其经典的风格和精良的品质，成为纯正意式经典男装风格的杰出代表之一。同时Tombolini汲取东方文明之精粹，凸显庄重、典雅的个性品位，以臻选的高端面料、精湛的裁剪工艺，为追求品质、专注细节的成功男士专供高雅、尊贵的穿着体验。



**TIPS:** 情人节活动期间，国际购物中心珠宝区镶嵌类产品7.7折起，素金类产品8.5折起，黄金类产品尊享20元/克优惠。